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Ejercicio 1 |2 puntos| Formalizar la siguientes frases:
= Ningtin empleado tiene un sueldo mayor que el de su jefe.
= Nadie es jefe de si mismo.

» Existe un empleado que no tiene jefes y que es jefe de todos los empleados, excepto
de si mismo.

Para ello, usar los siguientes simbolos:
E(x): X es un empleado
S(x): sueldo de x
J(x,¥): xesjefedey
M(x,¥): X es mayor que y

Ejercicio 2 [2 puntos| Probar, mediante deduccion natural, que la formula p — r es
consecuencia logica del conjunto de formulas {p — ¢V r,—gA (pVr)}.

Ejercicio 3 [2 puntos| Decidir, mediante tableros seménticos, si la formula r — ¢ es
consecuencia logica del conjunto de férmulas {p — ¢V r,—gA (pVr)}.

Ejercicio 4 |2 puntos| Sea F' la formula Vx3yVz(—P(z, 2)V P(y, z)). Decidir por resolucion
si bien F' o bien = F' es valida. Si alguna no es valida, proporcionar una interpretacién que
lo justifique.

Ejercicio 5 |2 puntos| Decidir si el siguiente conjunto de formulas es consistente, justifi-
cando la respuesta:

{32Vy[B(y) — A(x,y)], IxVy[(V2(B(2) = Ay, x))) = =S(x,y)], ~Fr=VyS(z,y)}




